Guayaquil, Septiembre 25 de 2015

Señor

Omar Eduardo Medina Usey

Ciudad.

De mis consideraciones:

Me resulta grato comunicar a Ud. Mediante la presente, que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía CEMPAZ S.A , celebrada el día de hoy por unanimidad de los accionistas asistentes , resolvió Re-elegirlo PRESIDENTE de la sociedad por el lapso de CINCO AÑOS o hasta ser legalmente remplazado, en consecuencia , le corresponderán las atribuciones y facultades establecidas en el artículo Décimo Séptimo de los Estatutos Sociales , por lo que de manera individual tendrá la representación legal ,judicial y extrajudicial , únicamente cuando subrogue al Gerente General por falta, ausencia o impedimento de este .

CEMPAZ S.A , se constituyó mediante escritura pública otorgada el 11 de Julio del 2005 , ante el Notario Trigésimo de Guayaquil , Dr. Piero Aycart Vicenzini , debidamente inscrita en el Registro Mercantil , el 13 de Septiembre del mismo año .

Agradeceré a Ud. Que en señal de aceptación, suscriba la razón correspondiente, y, hecho, proceda a inscribir este nombramiento en el registro Mercantil cantonal para que surta los efectos legales.

De Ud. Atentamente,

or Carlos Medina Usey

Gerente General

CEMPAZ S.A C.I 0915400618

RAZON: Dejo constancia que, en esta fecha ACEPTO el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía CEMPAZ S.A, que se me ha conferido.

Guayaquil, Septiembre 25 de 2015

Sr Omar Medina Usey

C.I 0917630113



## 🖪 Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:53.056 FECHA DE REPERTORIO:28/oct/2015 HORA DE REPERTORIO:10:09

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiocho de Octubre del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía CEMPAZ S.A., a favor de OMAR EDUARDO MEDINA USEY, de fojas 42.645 a 42.647, Registro de Nombramientos número 13.697.

ORDEN: 53056

Guayaquil, 30 de octubre de 2015

Ab. Marissa Pendola Solórzano REGISTRO MERCANTIL DEL GANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL RECIRIDO

16 DIC 2015 1010

Receptor: Michelle Calderon Palacins
Firma: MRCHAD